
化工与印染工程学院第 12 周学工简报

主办：化工与印染工程学院学工办

2020 年 11 月 29 日

- ❖ 化工与印染工程学院举办心理情景剧大赛
- ❖ 化工与印染工程学院开展“弘扬中华优秀传统文化，争做新时代青年”征文大赛
- ❖ 化工与印染工程学院组织党员志愿者活动
- ❖ 化工与印染工程学院举办爱校荣校，筑梦河工线上合唱比赛
- ❖ 化工与印染工程举办线上演讲比赛

化工与印染工程学院举办心理情景剧大赛

为丰富学生课余生活，进一步宣传与普及心理健康知识，化工与印染学院于11月24日在学术报告厅举办心理情景剧大赛。

本次大赛中“直面压力，疫同走过”的主题贯穿全场。各班级和学生组织带来的情景剧精彩纷呈，上演了一个个感人至深且极具深意的情景剧。轻化工程专业带来的情景剧《有多少爱可以重来》，让广大师生感受到了亲情的宝贵与温暖。化工专业学生上演的《我还是少年》让学生燃起对未来，对新生活的憧憬。舞台上，有家庭琐事，有校园生活；有温暖感人的故事，有令人捧腹情节，主题性与趣味性兼备。学生们透过“动作内化”的表演充分反映了内心层面的问题。

此次心理情景剧大赛的举办，丰富了校园文化，引导学生正确认识心理问题，思考如何处理人际关系，深化了学院心理健康教育内容。

化工与印染工程学院开展“弘扬中华优秀传统文化，争做新时代青年”征文大赛

为了丰富学生的课余文化生活，进一步提高大学生的综合素质，化学与印染工程学院于11月19日举办征文比赛。学院全体学生参与此次比赛。

比赛期间，学生们积极响应学院号召，踊跃投稿，表达对中华优秀传统文化的赞扬与崇敬。展现了当代青年学子朝气蓬勃、奋发进取、热爱祖国的良好精神面貌，彰显了新时代青年的责任与担当。

此次征文比赛的成功举办，增强了我院的文化氛围，树立了正确的文化自信。充分展现了学院对学生中华优秀传统文化教育的重视，推动了我院文化建设的发展，为建设和谐校园奠定了基础。

化工与印染工程学院组织党员志愿者活动

为了践行社会主义核心价值观，弘扬志愿服务精神，发挥党员模范先锋带头作用，化学与印染工程学院于11月17日在桐柏路和建设路交叉路口开展志愿服务活动。学院全体党员参与了此次活动。

期间，志愿者们本着“认真负责，严谨细致”的工作态度，对路边乱停乱放的共享单车进行了认真整理与摆放。在他们身上闪耀着当代青年不辞辛劳、勇于承担、乐于助人的美好精神品质。

此次志愿活动，发扬了团结友爱，乐于助人的志愿者精神，进一步加强了个人对社会的归属感，也为创造和谐校园、和谐社会做出了贡献。

化工与印染工程学院举办“爱校荣校，筑梦河工” 线上合唱比赛

为了加强学生对学校的热爱，增强广大师生的凝聚力。化学与印染工程学院于11月17日开展“爱校荣校，争做贡献，唱出新声，筑梦河工”的合唱比赛。全体学生参与了此次活动。

此次合唱比赛以线上短视频的形式开展。各班学生踊跃报名参加并为此做了充分的准备。参赛的视频中，河工学子们充分展现了当代青年学子乐观开朗、自信大方的一面，用歌声描绘了属于他们自己的青春画卷，同时也表达了他们对学院、祖国的热爱之情。

本次比赛进一步加深了学生对学院的热爱，充分展现了学生积极向上的精神，也是学院素质教育所取得的丰硕成果。

化工与印染工程学院举办线上演讲比赛

为了丰富学生的课余文化生活，增强学生的凝聚力和创造力。我院于11月7日至14日举办宿舍设计大赛，学院全部学生宿舍参加比赛。

经过初赛和复赛，部分优秀宿舍最终进入决赛，参赛宿舍通过PPT和短视频展现自己的宿舍。缤纷多彩的宿舍设计展现了学生利用身边的小物件布置的能力和强大的动手能力。

本次宿舍设计大赛的圆满成功，展现了学生们团结友爱，互帮互助的集体精神，有利于创造和谐文明的校园文化。